

扫码
订阅

他们8年免费送贫困学子报到

今年又开始报名了,队友们依然随时准备出发

“今年,我们免费送贫困学子报到的行动还在继续。我和我们车队的队友随时准备出发!”包龙标是无锡市东港镇红豆爱心车队队长,2018年已经是他与车子里180多名队友免费送贫困学子入学报到的第8年了,“每年都有40个名额,人少了我们会再找,人多了我们能帮的也尽量帮。”

高艺



送无锡贫困学子报到 包龙标供图

“红豆爱心车队”来自民间,已从事公益救助活动28年,在这28年里,只要有人向车队求助,就一定会有人主动站出来帮忙,“我们车队的帮助行动是机动的,谁有空谁出来帮忙。”这次送学行动也是如此,谁有空谁送。

不过,一些路程较远的地方,包龙标还是坚持自己接送,“车队有10辆公用车,虽然都是中高档车,安全可以保障,可司机也需要有丰富的驾驶经验。跑长途还是我开比较放心。”包龙标告诉记者,“连云港淮海工学院,盐城师范学院,我都送过,还送一个孩子去过杭州。”

他们的送学范围主要在江苏省内,不过有些学生家里情况确实困难,“有一年,一个家住无锡顾山的学生考上了杭州的一个大学,孩子成绩很好,可孩子的父亲残疾,母亲是个盲人。”考虑到孩子家境实在困难,再加上父母不方便远行,包龙标还是选择免费送孩子去了学校。

早上6点从家出发,一路上开车3个小时左右,陪孩子办理入学手续,再送孩子父母回家,送一次学花了他整整一天,可他没有收这家人一分钱,反而以个人名义给了孩子一些钱,“我们车队规定,除了口渴时可以喝受

助人送的茶水,其他东西一律不收,抽一根烟都不行,更别说是家长给的感谢费了。”遇到吃饭时间,车队队员甚至还会主动请学生和家长吃饭。

2018年,针对无锡地区贫困学子免费送学行动的报名已经开始。“在无锡地区的贫困学生,被省内任何一所大学录取,我们都会将他送去学校报名,同时还会把他父母带回家。”报名申请也有条件,家庭需要提供大学录取通知书和家庭贫困证明。对于一些在省外学习的孩子,或者碰到40个名额不够时,包龙标也表态,“只要能帮,我们一定帮。”

进入特等奖作品票选阶段,还有最后两天! “无锡小王羲之”会是谁?

从无锡赛区初赛选拔到现场决赛,历经层层选拔,“阖闾城杯”2018江苏省中小学生书法大赛无锡赛区决赛中,125名“小书法家”从7000名参赛者中脱颖而出。7月19日,他们的书法作品进入特等奖作品票选阶段,短短5天就累计投票超过1.8万,还剩最后两天,“无锡小王羲之”究竟会花落谁家?

高艺



书法大赛无锡赛区决赛现场 “无锡亲爱的”供图

馆,进行无锡地区总决赛。

此次比赛分为一二年级组、三四年级组、五六年级组和初中组四个组别,四组参赛选手中共有125名选手获得了特等奖。7月19日,为期一周的2018江苏省中小学生书法大赛无锡赛区特等奖作品票选登报活动正式开启,每组的前5名,共计20幅作品将登上现代快报集中展示。

活动一经开启竞争就十分激烈,短短5天时间就有累计超过1.8万的投票数,累计访问超16万次。截至发稿前,三年级学生王萍的作品票数最高,达到了1276票,二年级学生吴佳琦的票数也紧跟其后,与之相差不到70的票数。投票还剩最后两天时间,“无锡小王羲之”究竟将花落谁家呢?大家拭目以待!

遗失无锡市北联投资发展有限公司开具给徐加祥,李霞大塘锦园二区2-5-301销售认购协议书2份,单号ZZXY-078,作废。锡11344837营运证作废。

遗失无锡市北联投资发展有限公司开具给周强大塘锦园二区6-12-2904销售认购协议书1份,单号ZZXY-6作废。

遗失无锡市北联投资发展有限公司开具给孙翔,袁金花大塘锦园3-6-901意向金协议书1份,单号ZZXY-15,作废。

遗失袁伟伦无锡市北联投资发展有限公司开具的认购协议书1份,万科北门塘上项目,编号:ZZXY-87作废。

遗失闫西融叉车证41052619880814233X作废。

遗失王伟叉车证321101198803294414作废。

遗失无锡健桥运输有限公司苏B7118挂锡11341440苏B7111挂遗失人保财险PDAA201832020000063551保单废。

遗失中保PDAA201832020000099149保单正本废。

遗失薛霞《就业失业证》证号3210812014001164,声明作废。

遗失胡程《就业失业证》证号3210812013013632,声明作废。

遗失仪征市新城镇天乐池洗浴中心《营业执照》正副本,注册号321081600058041,正本编号321081000200810240025,副本编号321081000200810240030,声明作废。

遗失赵应飞《就业失业证》证号3210812015002058,声明作废。

扬中市三茅镇美尚理发店营业执照副本321182600181908废。

遗失平安财险保单流水号PCC010013184600026810废。

物联网+养老 让养老方式变得智慧



素的数字化,再依托智能化平台对其进行汇总分析,指导工作人员为每位老人提供针对性服务,探索养老服务向智慧化发展。正是根据这样的思路,2013年,中科西北在无锡建立了国内第1个城市级的智慧养老平台,并在无锡新区旺庄养老院投入使用。在无锡新区旺庄养老院,每位老人佩戴一个火柴盒大小的智能卡,它是老人的“贴身护卫”,可实时将老人的健康数据通过无线网络传送到控制中心。而在养老院护理区内过道的天花板上,每隔10米就安装一个终端接收器,可随时监测养老院内老人的动向。老人如遇紧急情况,只需轻按智能卡上的“SOS”按钮,3秒内工作人员就会收到警报。

由于物联网技术的加入,养老行业已形成了一批智慧养老产品:智能床垫监测老人的生命体征,智能药盒与系统数据相连自动提示服药,外出遇到意外情况通过智能手表SOS一键求助,呼叫中心通过定位地图快速找到老人位置……

中科西北星总经理王蒙告诉记者,在互联网+大环境的驱动下,应用物联网技术实现养老服务、管理、事务、服务等要

该平台为养老院编织了一张高效“安全网”:工作人员、服务对象、相关设备和服务内容数字化互联,老人定位求助、跌倒自动监测、卧床监测、防走失、视频智能联动等功能通过物联这张大“网”实现。目前,智慧养老平台已经拓展了国内4个城市,2018年有望拓展到7个。

陈敏

偷师傅设备,这徒弟不厚道

最近,无锡江阴一位经营早点摊的李阿姨像往常一样,清晨4点多准备推着烧饼车出摊卖早点,可走到楼下却发现平常放烧饼炉子和手推车的地方空空如也。烧饼炉和手推车总共价值一万多元,心急如焚的李阿姨立即报了案。

江阴公安局要塞派出所接警后,迅速组织警力开展调查。办案民警调取周边监控,发现疑似手推车后,第一时间通知李阿姨前来辨认。经过辨认,李阿姨确定监控里的这辆手推车正是自己丢失的那辆。监控调查排查

后,警方锁定并抓获了犯罪嫌疑人江某,并在其住所旁边一个废弃仓库内找到了李阿姨的烧饼炉和手推车。

让人意外的是,偷设备的居然是前段时间跟李阿姨学做烧饼手艺的江某。偷师傅的设备?据江某自己说,跟李阿姨学烧饼手艺,一直想自己开个早餐摊,但苦于没有工具。一套做烧饼的设备价格不低,于是他将主意打到了师傅的烧饼设备上,想着先偷过来把生意做起来再说。

据了解,犯罪嫌疑人目前已经被刑事拘留。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池8.21亿

今晚双色球第2018085期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为77点,呈大幅下滑趋势,本期关注和值将反弹上升,区间在100—125之间。上期落号开出0枚,落号连续2期未开出,近期落号除1、3、8尾数外,其余尾数均开出,本期关注5、8尾数1—2枚落号。上期连号开出1组且连

续开出,后有走热趋势,本期关注小数区域二连号。上期蓝球开出03,本期应关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2)03、07、08、13、14、16、21、24、25、31+05、08。(仅供参考) 高艺

